
　帯グラフのめもりから，東町に住んでいる児童数の

割合は，㋐ %とわかるので，
小数で表して

人数は，㋑ * ㋒ = ㋓

答え　㋓ 人

　上の例題について答えましょう。
1　中町に住んでいる児童は何人ですか。

  〔 〕
2　北町に住んでいる児童は何人ですか。

  〔 〕
3　帯グラフを円グラフに表します。右の円グラフ
　を完成させましょう。

帯グラフや円グラフの100等分されためもりを数えて，割
わり

合
あい

(百
ひゃく

分
ぶん

率
りつ

)を求める。
要点チェック

　かおりさんの小学校の児
童数は400人です。右の帯
グラフは，児童の住んでい
る町別の割合を示していま
す。東町に住んでいる児童
は何人ですか。

例題
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答え

㋐40

㋑400

㋒0.4

㋓160

P6MA1_026小学算数６年

帯グラフと円グラフ
組　　番

名前

月　　日 正答数

●帯グラフをよむことができる。
●円グラフをかくことができる。

3

ねらい

「400人の40%

は何人ですか」
と同じことだね。

問題は



1　120人 2　40人
3　 　帯グラフから，中町…30%，北町…10%

1　400*0.3=120(人)

2　400*0.1=40(人)

帯グラフと円グラフ
P6MA1_026
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